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O.x 1000, nz."Cosraiensce3n3 |
PRI ACTPATYES

From: Georgi Evgeniev «

Sent: Thursday, April 26, 2018 11:3% AM
To: press <press@mb.government.bg>

Subject: brarogapcTBeHO NUCMO

3dpaeelme zocnodun Munucmup. C mosa nucmo 6ux wenan obpasHo da o6bpHa
nupamudama,usdzpadeHsa 8 06weCMEeHOMo NPOCMPaHcmeo 3a
Kawama,6bneapckama cucmema npouseexdawia npodykma 30pase.

Ha 11.04.2018 nocmubniux no cnewwocm ,c kpbaousnue 6 MOBAJT "d-p C.Yepreszoe”
AL]-BT. Bsix npusimwo usnexnadax om npogecuonanusmMa u nodxoda Ha uenus exun
om cnewHomo omdenexue Ha Sonxuyama

,0Wie Om MbPBUN MU2.3a ChXaneHue He 3anoMHuUX UMeHama Ha ekuna e mosu
MOMEHM, HO U Me NecHo Mozam da ce Hamepam.[IpodbmKeHuUemo ¢ HacmaHneaHemo
6 omdeneNuemo u CbC CamMomo nevenue Sewe CHWO Ha NPogdecuUoHanHo
HUGo,BCcuyKo om omHoweHue Ha nepcoxana-6es usKNoeHue om
caHumapu,cecmpu U neKapu,mexHUKa Ha Cb8PeMeHHO HUBO NO crneyuanusupaqy

xaburemu,mMemoduKa Ha nevenue u ebobue yenus Komnnekcen nodxod bewe Ha
MHO20 GUCOKO Hueg.
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C ydoeoncmeue u uckpeHo bux uckan da 6nazodaps Ha usNbLAHUMENHUS Gupekmop

na masu 6ONHULA ,MmaKa U Ha 2acmpPoeHMepPoNo2uYHO omdenexue-

[-p Sina Koneea - Havanxuk omdenenue

H-p Banernmuna Pabueaa - nexap;

A-p Aowuxa 3apxosa - nexap;

A-p Eezenui Qpeboe - nexap;

A-p Munexa Y3ynoea - nexap;

A-p Crexuna Paixosa - nexap;

H-p Hean Andpees - NeKap CHeyUanu3anm;

A-p Munuua Mumeas - nekap cneyuanusanm;
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Cmapwa meduyuncka cecmpa fJumumpunxa Bacuneea.

He uckam U W@ M02a 3a NPONycHa CeCMmPUMe-ITbYe3apHU U NpohecuoHanucmu 6 ceoama paboma.

He MO2a u HAMA KaK 0a NPONYyCHa KapOuCNo2a C He208UR PaNMacmuyeH xabunem u He2oBus eudum om
@pamama npogecuoHanuIbm

C edHa Oyma nOKNOH u 6nazo0apHOCT Ha Me3U KOHKPEMHO X0Pa OM Ma3u KOHKpemHa Gonnuya

Georgi Evgeniev



